



Голодос Времени

28 ОКТЯБРЯ

СУББОТА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 86 (6743)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником, работники автомобильного транспорта!

Работников автомобильного транспорта района поздравили губернатор края Александр Черногоров и председатель Госдумы Юрий Гонтарь. Они отметили, что автомобильный транспорт является важной частью экономики. Автомобилисты многое делают для того, чтобы обеспечить растущие потребности в перевозках грузов и людей. Руководители края пожелали всем работникам отрасли здоровья, благополучия, счастья и успехов в нелегком, но столь нужном труде на благо людей и развития родного Ставрополя.

Уважаемые работники автомобильного транспорта!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работников автомобильного транспорта! Водитель - профессия особая, со своей романтикой, своими традициями, характером и укладом. Это очень напряженный труд, требующий высокой физической и эмоциональной самоотдачи, профессионализма, таланта.

Ваш труд зачастую связан с опасностью и огромной ответственностью за жизнь и здоровье пассажиров, состояние доверенных вам грузов. Высокий профессионализм, мастерство, осторожность на дорогах являются залогом вашей успешной работы. В этот праздничный день примите самые теплые слова благодарности за ваш нелегкий труд.

Дорогие друзья! От всей души желаем вам крепкого здоровья, безаварийной работы, хорошего настроения! Счастья и благополучия вашим семьям!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района;
Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.



34 года за рулем - таков водительский стаж В.Н. Мартыно, и 15 лет из них шоферит он на КПП «Новопавловский». Работает поменно на автобусе со своим напарником Николаем Андреевичем Салло, доставляя рабочих на комбинат и после смены по домам. К работе Владимир Николаевич всегда относится добросовестно, за что его уважают в коллективе. Много раз он поощрялся почетными грамотами, благодарностями и премиями.

Чтобы люди были довольны

Наше предприятие ООО «Пассажиравтотранс» было организовано в декабре 2002 года и с тех пор выполняет свою основную задачу - осуществляет перевозку горожан, - рассказывает Владимир Васильевич Талалуев. У нас восемь «газелей» и два автобуса, мы определили для них городские маршруты. Водители выезжают из автогаза в половине шестого утра и возвращаются в 19 часов 30 минут. Большинство работников - люди ответственные. Профессия водителя обязывает, надо всегда быть готовым отправиться в рейс. Ходит наш автотранспорт также в Ставрополь и Пятигорск. А еще в этом году мы заключили договоры с таксистами, которые тоже обслуживают население.

Руководитель предприятия назвал Александра Резвана, Сергея Лисовола, Анатолия Токарева, Николая Ручина, Сергея Яковлева, Евгения Селиванова, Дмитрия Гетманцева. 33-летний водитель «Газели» Сергей Яковлев (на

снимке) трудится на предприятии третий год, заслужил уважение и коллег, и пассажиров.

Главный бухгалтер предприятия Надежда Николаевна Румачик сообщила, что за девять месяцев этого года водители перевезли только по городу 211 тысяч пассажиров, сделано два миллиона 705 тысяч пассажиро-километров. В этом заслуга и молодого механика Дмитрия Карасика, и диспетчера Людмилы Николаевны Васютиной.

Завтра - профессиональный праздник автомобилистов. Достоинство его встречают водители ООО «Пассажиравтотранс». Они заслуживают добрых слов в свой адрес и поздравления от тех пассажиров, которых они перевозят. Кстати, накануне праздника Надежда Николаевна Румачик и Людмила Николаевна Васютина награждены: первая - Почетной грамотой губернатора, а другая - Почетной грамотой Министерства промышленности, транспорта и связи.

Николай КИРЬЯНОВ.



29 октября - День рождения комсомола

ОБРАЩЕНИЕ губернатора А. Черногорова по случаю очередной годовщины ВЛКСМ

Уважаемые земляки!
29 октября в России по традиции отмечается очередная годовщина со дня рождения комсомола. Даже спустя годы его биография по праву остается одной из самых ярких и живых страниц отечественной истории.

Около двухсот миллионов человек прошли школу ВЛКСМ. Истинных патриотов и видных государственных деятелей Отчизны воспитала в своих рядах краевая комсомольская организация. Она всегда нацеливала молодое поколение на великие свершения и дела, помогала юношам и девушкам находить себя в обществе, проявлять свои способности в работе и общественной жизни.

В списке славных и масштабных дел ставропольской комсомолки - освоение целины и участие во всесоюзных комсомольских стройках - Большого Ставропольского канала, Ставропольской ГРЭС, Буденновского завода пластмасс и Невинномысского «Азота». Сыграла организация главную роль в создании на Ставрополье постов Памяти у Вечного огня, организации движения ученических производственных бригад и студенческих отрядов.

Бессмертной славой увековечили память о себе молодые патристы в годы Великой Отечественной войны. Их имена навсегда останутся для потомков символом мужества и любви к родной земле.

Мы вправе гордиться тем, что сегодня на Ставрополье удалось не только сохранить, но и преумножить лучшие традиции работы с молодежью, ее трудового и нравственного воспитания, подготовки к службе в Вооруженных Силах.

В наше время достойным правопреемником комсомола является краевая общественная организация «Союз молодежи Ставрополья», отмечающая в этом году свое 15-летие. Не без успеха действует в крае пионерская организация - младший брат ВЛКСМ. Правительство Ставропольского края намерено и впредь продолжать поиск современных нестандартных подходов в работе с молодежью, воспитании ее на идеях социальной справедливости, гуманизма и коллективизма.

Хочется выразить надежду, что наша молодежь внесет достойный вклад в реализацию приоритетных национальных проектов и других инициатив Президента страны В.В. Путина, направленных на укрепление государства и рост благосостояния россиян. Славные дела юношей и девушек прошлых лет являются надежным ориентиром на этом пути.

Я от всей души поздравляю комсомольцев всех поколений с этим замечательным событием и желаю всем жителям Ставрополья удачи, исполнения всех желаний, оптимизма и молодежного задора!

Примите поздравления

Водители автобусов, такси,
Вам служить нелегко порой нести.

Поздравить с вашим праздником хотим
И пожелать счастливого пути!

А тех, кто вам в работе помогает:
Машины чинит, а рейсы выпускает -
Мы тоже в этот праздник поздравляем,
Работать им на совесть пожелаем!

Администрация ООО «Пассажиравтотранс»



Уважаемые работники автомобильного транспорта, поздравляю вас с профессиональным праздником. В этот день позволяю напомнить, что только объединив совместные усилия, мы сможем обеспечить безопасность дорожного движения. Желаю крепкого здоровья и благополучия вам и вашим семьям.

Счастливых вам рейсов и безопасной дороги!

Виктор ГУЗЕНКО,
начальник ОГИБДД Кировского района.

Наше здоровье

Ждем вакцину

Не за горами Новый год, праздничная елка, подарки и... грипп! Обычно, начиная свое шествие с северных районов страны, к нам он добирается в третьей декаде января, однако может пожаловать и раньше - пару лет назад начало эпидемии как раз совпало с новогодними праздниками.

Со дня на день ожидается поступление вакцины против гриппа. В этом году край должен получить 451 тысячу доз вакцины из федерального бюджета - это больше, чем в прошлом. Бесплатная вакцина будет использоваться для иммунизации детей в детских садах и начальных классах, а

также лиц старше 60 лет и ряда других категорий. Остальным нужно самим позаботиться о своем здоровье, причем как можно скорее. Крайний срок, до которого можно отложить прививку, - конец ноября, за месяц до начала эпидемии, примерно столько требуется нашему организму, чтобы выработать иммунитет.

А вот острые респираторные заболевания уже начали атаку. Если летом число заболевших ОРЗ по району колебалось в пределах 30-50 человек в неделю, то теперь оно переваливает за 200.

Герман ФАРАФОНОВ,
врач-эпидемиолог.

Уважаемые кировчане! Сердечно поздравляем вас с 88-й годовщиной со дня рождения комсомола.

Этот день - праздник тех, для кого комсомол - не просто слово, а судьба, молодость, ежедневное состояние души. Все, чему мы научились в комсомоле, - дружбе, взаимопомощи, активной жизненной позиции - до сих пор живет в душе каждого из нас. Связав свою жизнь с этой организацией, мы отождествляли себя со всем лучшим, что было в нашей жизни тогда: красотой, здоровьем и бурной энергией. Именно комсомольцы возрождали города, строили крупные промышленные и индустриальные центры, прокладывали магистрали, осваивали целинные земли. Это знают старшие поколения. Но это важно знать и входящим в жизнь молодым людям, на чьих плечах лежит ответственность за будущее страны.

Правопреемником, продолжателем истории комсомола стал сегодня Российский союз молодежи, который активно участвует в жизни страны.

Мы от всей души хотим поздравить комсомольцев-ветеранов нашего района, которые по-прежнему участвуют в общественной жизни района, и пожелать всем крепкого здоровья, счастья, удачи, добра, оптимизма и оставаться на долгие годы в строю.

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района;
Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

◆ День рождения комсомола



Почти каждый, кто сегодня старше 30-ти, по себе помнит, что значит быть комсомольцем. Но даже среди тех, кто им не был, вряд ли найдется человек, не слышавший о комсомоле. Во всех важнейших делах и трудных для Отечества моментах комсомольцы всегда проявляли отвагу и мужество, бескорыстие и самоотверженность.

Прошла эпоха, но добрые традиции не должны предаваться забвению. И Союз молодежи, перестав быть ленинским и коммунистическим, все же остался, на смену ВЛКСМ пришел РСМ - не политическая, не коммерческая, а сугубо общественная и самая многочисленная молодежная организация. Ее главная цель - помочь молодым найти свое место в жизни, дать возможность проявить себя, реализовать свой потенциал.

Районная организация Союза объединяет в себе 1400 молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет. Первичные организации действуют в большинстве школ района, в Новолавловском почтамте и районном отделе внутренних дел, ПУ-

Пусть не ленинский, но союз

48. В училище, а также в Старо-лавловской и Орловской школах первички самые многочисленные и активные, а такие лидеры, как Татьяна Петросян, Денис Михайлов, Геннадий Кравченко, давно зарекомендовали себя.

На счету РСМ немало славных дел. Союз давно взял шефство над такими ежегодными мероприятиями, как фестиваль народно-патриотической песни «Солдатский конверт», футбольный чемпионат «Кожаный мяч», военно-спортивная игра «Зарница» и соревнования допризывной молодежи, акция «Письмо ветерану», «Нет наркотикам» и многие другие. Под эгидой Союза проходят уроки Мужества и поисковые операции, осуществляется забота о пожилых людях. К примеру, первичные организации станции Старолавловской и поселка Фазаново совместно с главами муниципальных образований организовали поздравление ветеранов Великой Отечественной войны, вручили им цветы и подарки.

Не стоит Союз в стороне от проблем трудоустройства, которые пытается решить совместно с Центром занятости, отделом образования. Специально для помощи в трудоустройстве Союз молодежи района и Центр занятости планируют создать клуб ищущих работу.

Кроме того, Союз молодежи Старолавловской каждый год участвует в организации соревнования по уборке зерна и зимовке скота и награждает победителей. При постоянном участии и поддержке СМС проходит и знаменитый на

Ставрополье конкурс «Казачьему роду нет переводу». Для организации активного отдыха не первый год проводится чемпионат по компьютерному спорту. Активизация работы лекторской группы «Спутник молодежи», дальнейшее развитие клубов и объединений патриотической направленности, создание Кировской лиги КВН, более активное привлечение в ряды Союза рабочей молодежи, а также выявление талантливых и энергичных молодых людей, которые могут и хотят проявить себя в добрых делах, - вот такие задачи стоят сегодня перед районной общественной организацией Союза.

Завтра, 29 октября, - день рождения комсомола. А сегодня во Дворце культуры им. С.М. Романко состоялась встреча бывших комсомольцев и членов СМС района. Комсомольцы поделились воспоминаниями о своей славной юности, на сцене выступили творческие коллективы, а 25 молодых людей были торжественно приняты в Союз. Все они получили значки, членские билеты и майки с символикой Союза, а также выпили традиционный коктейль РСМ из ряженки, сметаны и молока. Перед лицом товарищей каждый из них поклялся верить в друзей, верить в добро и делать добро. Именно этого всем нам сегодня так не хватает!

Юрий КАМАРДИН, председатель комитета Кировской общественной организации «Союз молодежи Ставрополя».

◆ Отделению вневедомственной охраны - 35 лет

Без права на ошибку



Сотрудники отделения вневедомственной охраны при Кировском ОВД работают в единой дислокации с милиционной службой. А это значит, что они не только выезжают по тревожным сигналам на охраняемые объекты, что, собственно, является их основной задачей, но и круглосуточно патрулируют горбд Новолавловск, предотвращая уличные преступления и правонарушения, реагируют на информацию, поступающую из дежурной части ОВД. Не остается в стороне вневедомственная охрана и помогает своим коллегам из ГАИ при выявке скрывшихся водителей-виновников дорожно-транспортных происшествий.

Криминогенная обстановка сегодня сложная: в любой момент можно ожидать сигнала о случившихся кражах и прочих посягательствах на государственное и личное имущество граждан, защитить которое призвана служба вневедомственной охраны. В нашем районе она создана в 1971 году и завтра отметит свой профессиональный праздник. Ответственно и профессионально относятся к своим обязанностям работники ОВО (начальник подполковник милиции Олег Воропаев).

В коллективе 35 работников. Сотрудники отделения охраняют сегодня 94 объекта, 60 квартир и домовладений. В течение последних 10 лет на охраняемых объектах не было допущено ни одной кражи, что свидетельствует о проводимой профилактической работе и добросовестном несении службы милиционерами ОВО. Как сказал Олег Воропаев, с начала года на маршрутах патрулирования нарядами отделения раскрыто 8 преступлений, столько же задержано преступников, привлечены за административные правонарушения 350 человек.

Многие работники добились хороших результатов в служебной деятельности. Добросовестно несут свою нелегкую службу дежурный пульта централизованной охраны старший лейтенант милиции Владислав Липский, милиционер-водитель сержант Сергей Кридилин, милиционер группы задержания старший сержант Анатолий Варенин (они на снимке). В числе добросовестных работников также старший сержант милиции Анатолий Кондратьев, охраняющий регистрационную палату, милиционер группы задержания старший сержант Андрей Алябьев, а также женщины - дежурные пульта управления Светлана Аралова, Надежда Борисова, Валентина Самарская. Особо хочется сказать о ветеране службы Александре Леонидовиче Чернокрыльке, который, проработав много лет начальником ПЦО и уйдя на пенсию, не покинул родной коллектив, а продолжает трудиться в гражданской должности инженера пульта централизованной охраны, передавая свой опыт молодым.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ 30 октября - День памяти жертв политических репрессий

А в ответ услышал: «Ни в коей мере...»

Сам Иван Иванович Акатов «жертвой» себя никогда не считал: родители не любили распространяться на эту тему, хотя жизнь им досталась нелегкая. А начлось все еще с деда Константина.

Семья у деда была большая (одних детей восемь душ) трудолюбивая, а потому хозяйство держали крепкое. И сам Константин Акатов, человек степенный, краснодеревщик к тому же, пользовался среди сельчан уважением и авторитетом непревзойденным. Так что, когда подошла коллективизация, мужики, не долго думая, решили: «Если Акатов в колхоз пойдет - пойдём и мы». Однако крепкий хозяин не торопился, чем и оказался виноват перед советским народом. И чтоб впредь долго не раздумывал и не колебался в предложенной партии и правительством линии, осторожного крестьянина взяли тут же, в чем был, пятерых детей впридачу (трое старших успели отделаться), погрузили в теплушки и - в Сибирь.

Маленький Ваня деда, считай, не знал: ему было всего два года, когда деда придавило бревном. Переживать «политические косточки» тогда было не принято, да и не безопасно. Ванины родители, оба записанные во враги народа еще подростками, прекрасно об этом знали. Он русский, из Курской области, она украинка из Воронежской, встретились в Сибири.

Землянки - внизу ступеньки и комната, похожая на большую нору, аверху - окошко и солома - Ваня видел, но в них мальчишки его поколения лазили, будто на экскурсию, а жили уже в деревянных рубленых домах.

В школу Иван пошел в знаменательном 1945-м году и помнит, как второго сентября объявили о капитуляции Японии. Но бедовали и голодовали вплоть до начала пятидесятых, а уж тогда жизнь понемножку пошла на лад. На столе появился первый признак благосостояния - сало. Оно, порезанное тонкими ломтиками, квашеная капуста да черный хлеб - традиционное угощение тех лет. Гости уминали его за обе щеки и с удо-



вольствием пели под гармошку, играть на которой отец был большим мастер. Отмечать же в коммандатуру он ходил вплоть до смерти Сталина.

Что таили в душе эти люди, жила ли в них обида на власть, сказать трудно. Когда они были живы, спрашивать об этом было некому, да и нелегко. Этот вопрос уже в наше время Иван Иванович задал тете Даше - родной сестре матери, единственной оставшейся в живых. А в ответ услышал: «Ни в коей мере. Видимо, иначе нельзя было». Такое вот чисто русское всепрощение.

Но вернемся в середину века двадцатого. Дом Акатовых стоял на самой окраине городка, шагни пару раз - и ты в тайге. Ваня частенько бегал туда за грибами да ягодами, а возвращался с выпавшим из гнезда или большим птенчиком. Одного дрозда так с малолетства и вырастил. Ручная птица ходила за мальчишкой по пятам. И дома Иван сутками пропадал среди животных - нянчился с коровами, даже любой цыпленок признавал его за своего и спокойно шел в руки.

Так что сомнений после школы не было - поехал учиться на зоотехника. На берегу Оби в одном из многочисленных молодежных общежитий

студент Барнаульского сельхозинститута познакомился со своей будущей женой. Лидя работала прядильщицей на заводе искусственного волокна.

- Он уже тогда товарищ был основательный, - вспоминает Лидия Михайловна, - так что встречались мы почти три года, поженились, когда Ваня заканчивал пятый курс. Как сейчас, так и тогда родители особо не спрашивали. Это потом уже я повела его показывать, а он - меня.

Семья у обоих была большая - Иван Иванович - старший из пяти детей, Лидия Михайловна - младшая из семи, - так что рассчитывать молодёжь приходилось больше на себя. Десять лет пробыли на Алтае, где Иван Иванович трудился главным зоотехником мараловодческого совхоза. А потом Акатов-старшему пришлось переехать на Кавказ: врачи приписали теплый климат. Законопослушный первенец родителю перечить не мог и вслед за ним перебрался с семьей в Орловку, где отработал 28 лет - заведовал свинной, потом молочнотоварной фермами. За наградами не гнался. Студентом еще принимал участие в уборке урожая на целинных землях, а от медали отказался. Лидия Михайловна до самой пенсии трудилась тут же, в колхозе, бухгалтером.

Теперь оба на заслуженном отдыхе. Воспитали двух прекрасных дочерей, имеют четырех внуков. В этом году отметили 46 лет совместной жизни. Секрет, по словам хозяйки домашнего очага, прост: уступать и стараться угодить друг другу. Она печет любимые мужем сладкие пирожки, фарширует блинчики, а борщи какие варит! Да и он в ответ на ее просьбу ни разу не сказал: «Мне некогда».

Оба с удовольствием пропадают в своем небольшом огороде. Он у них такой же ухоженный, как дом и двор. И повсюду, с весны до поздней осени, - цветы.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ В прокуратуре района

Похитил пластиковую карту

Работники прокуратуры района неоднократно обращались к жителю с предупреждениями быть осторожными, внимательными с малознакомыми людьми, бережно относиться к своему имуществу и его охране. Доморощенные ворышки продолжают удивлять работников правоохранительных органов своей изобретательностью и дерзостью, рассчитывая на доверчивость и наивность людей. Вот пример из следственной практики.

Житель г. Новолавловска гр. Д. из корыстных побуждений, имея умысел на хищение чужого имущества, воспользовавшись доверием и невнимательностью своих знакомых, путем свободного доступа, находясь в их домовладении в г. Новолавловске, тайно похитил пластиковую карту Сбербанка России, принадлежащую хозяйке домовладения и пин-код к кар-

те. После этого он в течение длительного времени использовал похищенную кредитную карту: через банкомат Кировского ОСБ № 5231 похитил с расчетного счета С. денежные средства в сумме 11400 рублей. Хозяин домовладения очень нуждался в деньгах, был болен, но Д. это не волновало - он жил в свое удовольствие.

Необычное уголовное дело было расследовано следственным отделом Кировского РОВД и направлено в суд, где было рассмотрено по существу. Гр. Д. признан виновным в совершении указанного преступления. С учетом того, что Д. ранее не судим, раскаялся в содеянном, возместил ущерб, причиненный преступлением, уголовное дело прекращено судом в связи с примирением с потерпевшим.

Еще раз обращаемся к вам, кировчане: будьте бдительны! Пресс-служба прокуратуры.

◆ Крим-пресс Вор - бывший супруг

Участковый инспектор милиции с. Орловки сообщил в дежурную часть ОВД, что к нему обратился с заявлением гражданин Л. по факту кражи у нее золотых изделий: цепочки с кулоном, перстень с камнем красного цвета и обручального кольца.

Работники милиции отреагировали оперативно, и вскоре стало известно, что кражу совершил бывший муж заявительницы. В содеянном муж-воришка признался.

Александр БЕРЕЖНОЙ, начальник дежурной части ОВД.

